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Про готовність сил і засобів щодо попередження виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру на території Запорізького 
району в осінньо-зимовий період 2017-2018 років

Запорізькою райдержадміністрацією проводяться заходи щодо 
забезпечення оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій, 
пов’язаних з можливими несприятливими умовами осінньо-зимового періоду 
2017/2018 років у районі.

На виконання розпорядження голови Запорізької облдержадміністрації 
від 06.10.2017 № 532 «Про роботу органів управління та сил цивільного захисту 
району із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних 
з можливими несприятливими умовами осінньо-зимового періоду 2017/2018 
років у Запорізькій області», створено районний штаб для опрацювання заходів 
із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Запорізькому 
районі, пов’язаних з можливими несприятливими умовами осінньо-зимового 
періоду 2017/2018 років.

Розроблені Комплексний план заходів щодо попередження виникнення 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території 
Запорізького району в осінньо-зимовий період 2017/2018 років та Єдина схема 
реагування органів управління та сил при загрозі і виникненні надзвичайних 
ситуацій, пов’язаних з несприятливими погодними умовами осінньо-зимового 
періоду та пропуску льодоходу, повені та паводків, які були затверджені 20 
жовтня 2017 року на засіданні місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Запорізького 
району протоколом № 2.

20 жовтня 2016 року відбулось засідання місцевої комісії з питань ТЕБ 
та НС Запорізького району. Розглядалось питання «Про стан підготовки до дій з 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2017-2018 
років на території Запорізького району». За результатами визначено необхідні 
заходи та терміни виконання цих заходів.

Виконкомам сільських/селищних рад доручено передбачити 
функціонування пунктів обігріву і соціальних патрулів на підпорядкованих 
територіях впродовж зимового періоду, укласти договори на використання



?

техніки підприємств району для розчистки від снігу автошляхів в осінньо- 
зимовий період 2017-2018 років.

На території Запорізького району проведено тренування з органами 
управління та силами територіальної підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту області за темою: «Дії органів управління та сил 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
області щодо виконання завдань під час несприятливих погодних умов в 
осінньо-зимовий період 2017-2018 років».

Керуючись статтями 75, 76 Кодексу цивільного захисту України, 
статтями 6, 20, 28, 33, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
згідно з вимогами пунктів 39, 40 Положення про єдину державну систему 
цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
09.01.2014 № 11 та з метою оперативного реагування на виникнення 
надзвичайних ситуацій, пов’язаних з можливими несприятливими умовами 
осінньо-зимового періоду 2017/2018 років (великі опади у вигляді дощу або 
снігу, сильні морози, вітер, хуртовина, налипання мокрого снігу, ожеледь та 
інше):

1. Інформацію головного спеціаліста відділу з питань цивільного 
захисту населення Запорізької райдержадміністрації Мартищенка Д.В. 
прийняти до відома.

2. Рекомендувати філії «Запорізька ДЕД» ДП «Запорізький 
облавтодор»:

1) збільшити кількість протиожеледних матеріалів з метою досягнення 
100% запасу;

2) закріпити існуючу спецтехніку за ділянками автодоріг та розробити 
карту-схему з місцями її розміщення (вказати: марку, модель, державний номер 
спецтехніки, П.І.Б працівників, номерів телефонів);

3) завершити укладання договорів на залучення техніки сторонніх 
організацій, яка буде залучатися до розчистки автодоріг від снігових заметів та 
копії договорів надати до райдержадміністрації;

4) для забезпечення безпеки дорожнього руху в осіньо-зимовий період 
2017-2018 років, обстежити та вжити заходів щодо ремонтно-відновлювальних 
робіт автодоріг;

5) для забезпечення проїзду ремонтно-відновлювальних бригад 
Запорізького РЕМ ВАТ «Запоріжжяобленерго» під час снігових заметів 
особливу увагу звертати на ділянки доріг, які є найбільш вразливими та 
потребують першочергового їх розчищення та усунення перешкод для руху.

3. Рекомендувати Запорізькому РЕМ ВАТ «Запоріжжя обленерго» та 
ДП «Запорізьке лісомисливське господарство» здійснити обстеження та



з

приведення згідно існуючих норм повітряних ліній електромереж, які 
створюють потенційну небезпеку в осінньо-зимовий період 2017-2018 років;

4. Рекомендувати КЗ «Запорізька центральна районна лікарня» 
Запорізької районної ради, КЗ «Запорізький районний центр первинної медико- 
санітарної допомоги» Запорізької районної ради, головам виконкомів сільських 
та селищних гад. сільським головам обтинаних територіальних гпомал 
забезпечити функціонування пунктів обігріву в осінньо-зимовий період 2017- 
2018 років на території Запорізького району.

5. Рекомендувати головам виконкомів сільських та селищних рад, 
сільським головам об’єднаних територіальних громад після початку роботи 
пунктів обігріву щоденно інформувати КЗ «Запорізька центральна районна 
лікарня» Запорізької районної ради про кількість осіб, що звернулася до 
пунктів обігріву.

6. Управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації 
провести роботу з господарствами і підприємствами району щодо наявності 
техніки, яку можливо буде залучити до розчистки автодоріг від снігових 
заметів. Відпрацювати перелік техніки із закріпленням її по ділянкам автодоріг.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

А.Г. Васюк


